



## OPĆE NAPOMENE O ODVAJANJU OTPADA

### KONTEJNER ZA OSTALI OTPAD

Ovdje se odlaže primjerice: pepeo, žarulje, higijenski ulošci i higijenski papir, otpad, porculan, pelene, ostaci tapeta, jako zaprljane pakiranja i sl.

Ovdje se ne odlaže: ostaci hrane, otpad iz vrta, pakiranja od papira, stakla, štedne žarulje, neonske cijevi, poseban otpad i sl.

### ŽUTI KONTEJNER / VREĆA (PO IZBORU)

Ovdje se odlaže npr.: pakiranja za mlijeko, aluminijske folije, čaše za jogurt, jednokratno posuđe, plastične boce, pakiranja od stiropora, vakumska pakiranja i sl.

Važna uputa: U otpadna pakiranja ne pripada sve što je načinjeno od plastike i umjetnih materijala.

Ovdje se ne odlaže npr.: zaprljana pakiranja, staklo, papir, ostaci, opasni i glomazni otpad i sl.

### KANTA ZA PAPIR

Ovdje se odlaže primjerice: pakiranja od papira, papir za pisanje, knjige, telefonski imenici, novine, brošure, karton.

Važna uputa: Molimo Vas da na dan pražnjenja ne odlažete stari papir / karton pored kontejnera, ono se neće odnijeti.

Ovdje se odlaže primjerice jako zaprljani papir, foto i higijenski papir, ukrasni papir od metala, pakiranja od pića, obloženi papir, indigo papir i sl.

### KONTEJNER ZA BIOLOŠKI OTPAD

Od 1. travnja 2014. u Offenbachu je dostupan kontejner za biološki otpad. Uz gore navedene kontejnere ovo je četvrti kontejner. Molimo uzmite u obzir da se time mijenja i način odlaganja otpada.

**Ovdje se odlaže npr.: otpad iz vrta kao što je lišće, pokošena trava, ostaci cvijeća, povrća i voća, soc od kave / filteri, ostaci od čaja, jela i ostalo...**

Ovdje se ne odlaže: plastične vrećice, pepeo, metali i staklo, posude za cvijeće, limenke, fekalije, pometeno smeće i vrećice od usisavača i opušci. Ovdje se isto tako ne odlaže bioplastika, primjerice od kukuruznog škroba čak i ako je navedeno da su biološki razgradivi.

Cjelokupni popis možete pronaći u pravilniku o otpadu grada Offenbacha na Majni. Za sva pitanja možete se obratiti ESO-u na broj telefona 069 840004 - 545 ili na adresu e-pošte [bioabfall@eso-of.de](mailto:bioabfall@eso-of.de).

### ODVOZ GLOMAZNOG OTPADA U OFFENBACHU

Zatražite termin odvoza glomaznog otpada putem naše korisničke službe na broju telefona 840004 - 545, na ESO šalteru u Uredu za građane ili putem e-pošte pomoću obrasca »Zahtjev za odvoz glomaznog otpada« na našoj internetskoj stranici [www.eso-stadtservice.de](http://www.eso-stadtservice.de).

Važna uputa: Molimo Vas da navedete detaljne podatke o vrsti materijala / količini koju je potrebno odvesti. Samo se prijavljena vrsta materijala / količina odvozi besplatno.

Što se primjerice smatra glomaznim otpadom: namještaj, madraci, stvari za kućanstvo (bez posuđa), tepisoni, tepisi, PVC, elektronički uređaji, perilice za rublje i sl.

Ovdje se ne odlaže npr.: staro ulje, stara odjeća, baterije, ostaci s gradilišta, zeleni otpad, laminat, parket, opasne tvari, vrata / prozori, ostaci i sl.

Odlaganje uz rub ceste:

- Najranije večer prije datuma odvoza između 20.00 i 22.00 sata ili najkasnije na dan odvoza do 06.00 sati ujutro!
- Odgovornost za glomazni otpad snosi naručitelj sve dok ESO Stadtservice GmbH ne odveze glomazni otpad; isto tako je odgovoran za čišćenje pločnika nakon odvoza.

### ZABORAVILI STE PRAVOVREMENO PRIJAVITI ODVOZ GLOMAZNOG OTPADA?

U tu svrhu Vam ESO Stadtservice GmbH nudi brzi odvoz glomaznog otpada ali uz plaćanje naknade. Podrobnije informacije možete zatraži od naše Službe za korisnike: telefonski broj 840004 - 545 !

U slučaju da imate pitanja vezana uz gospodarenje otpadom obratite se Savjetovalištu o otpadu na broj telefona 069 840004 - 549.